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LInspiration



Victoriaville, le 31 octobre 2017
Madame Chantal Isabelle
Fédération des Harmonies
4545, avenue Pierre-de-Coubertin
Montréal  Qc  H1V 0B2
Re : Commandite

Madame,


Afin de démontrer leur talent, nos jeunes musiciens offriront deux concerts à la population : le 18 avril 2018 Grand concert intitulé «Les Chefs» avec les Harmonies Vicas Inspiration à la Salle des Frères Lemaire au Carré 150 et le 8 juin 2018 «Soirée Big Band» au Cabaret Guy Aubert du Carré 150.  

Nous vous invitons donc à contribuer, en faisant l’achat d’une publicité au montant de 300.00 $.  Une pièce musicale par soirée vous sera dédiée et le nom de votre entreprise figurera dans le programme de ces deux soirées.  De plus, vous recevrez 2 billets pour le grand concert «Les Chefs» regroupant plus de 160 musiciens sur la scène de la salle des Frères Lemaire au Carré 150. La soirée sera animée par l’acteur professionnel Pierre-Luc Houde.

Votre générosité nous permettra de poursuivre notre mission éducative de qualité mais servira, d’abord et avant tout, à la rendre accessible et à motiver tous ces jeunes à poursuivre leurs études. 

Annuellement, c’est près de 161 élèves de la première à la cinquième secondaire qui bénéficient d’un enseignement musical exceptionnel.  Ce qui contribue hautement à leurs réussites scolaires.  D’ailleurs, depuis plusieurs années, notre taux de réussite pour l'atteinte du diplôme d'Études secondaires (DES) de nos musiciens est de 100%.
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Si de plus amples renseignements vous sont nécessaires, n’hésitez surtout pas à contacter l’organisme au (819) 758-1084.  Nous vous remercions à l'avance d'encourager notre belle jeunesse et, par le fait même, de vous impliquer dans votre région.

Josée Crête

Directrice 

Harmonie L’Inspiration (OBE)
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