De : Stéphanie Faucher, CPA, CGA, M. Fisc. [mailto:SFaucher@grouperdl.ca] 
Envoyé : 30 octobre 2017 15:54
À : info@fhosq.org; 'Sylvain Lalonde' <slalonde@fhosq.org>
Objet : Nomination d'un nouveau vérificateur

Bonjour!

Je voulais savoir s’il était de la volonté de l’équipe de la FHOSQ d’aller en soumission d’ici la prochaine réunion pour nommer le cabinet comptable pour les prochains états financiers consolidés (et même centraliser les Efs des 3 organismes à la même place pour sauver des frais sur la consolidation, si les trois organismes sont d’accord.). Tel que déjà discuté, les honoraires me semblent élevés pour le type de rapport et le processus de soumission permettrait de revalider la valeur du travail effectué sur le marché.

Je peux vous donner un coup de main à cet effet. Il faudrait simplement que vous me donniez l’autorisation de remettre une copie des états financiers présentés lors de l’AGA d’en fin de semaine et que vous décidiez combien de cabinets vous voulez inviter à soumissionner, à part le cabinet actuel. Habituellement, pour ne pas perdre trop de temps, l’idéal est d’en faire soumissionner un nombre restreint qui auraient de bonnes références, exemple 3, incluant l’ancien cabinet, bien sûr. La soumission pourrait être demandée pour considérer le changement de fin d’exercice pour une autre date plus pratique pour chacun des organisme (ex : 30 juin), considérer l’éventuel nouveau statut d’OBE (conformité fiscale différente de OSBL) et inclure une présentation des EFs à l’AGA (normalement, les comptables se déplacent pour présenter les EFs). Si vous avez d’autres besoins (ex : gestion des rapports de taxes), il faudrait en faire la liste pour demander une soumission la plus exacte possible.

Je peux vous mettre en contact avec le Groupe RDL Victoriaville et Deloitte Drummondville ou St-Hyacinthe assez facilement. Si vous avez une autre référence qui a une bonne expertise en OSBL, je peux essayer de trouver la personne à contacter pour vous.

J’attends de vos nouvelles.

Merci beaucoup et bonne journée!

Stéphanie


	Stéphanie Faucher, CPA, CGA, M. Fisc.

SFaucher@grouperdl.ca
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NOTE: Ce courriel est destiné exclusivement au(x) destinataire(s) mentionné(s) ci-dessus et peut contenir de l'information privilégiée ou confidentielle aux termes des lois applicables au Canada. Si vous avez reçu ce message par erreur, ou s'il ne vous est pas destiné, veuillez le mentionner immédiatement à l'expéditeur et effacer ce courriel.

NOTE: This e-mail message is intended only for the named recipient(s) above and may contain information that is privileged or confidential under applicable legislation in Canada. If you have received this message in error, or are not the named recipient(s), please immediately notify the sender and delete this e-mail message.  
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