Bonjour,
Je suis membre d’un orchestre d’harmonie, sur le village de Saint André d’Apchon (sur la « Côte Roannaise », en France, région proche de Lyon, Saint Etienne et Clermont-Ferrand).
L’ensemble s’appelle « les enfants de la Côte », ou LEC (vous pouvez trouver des liens sur internet et FB), ou ensemble instrumental de Saint André d’Apchon. L’orchestre a aussi une page Facebook.
 Il y a plus de 20 ans, LEC a fait une tournée au Québec.
Depuis 23 ans, la première semaine d’août st dédiée à la « tournée d’été » de LEC.
En Assemblée Générale, récemment, il a été décidé de repartir au Québec, en août 2019.
Ça se prépare à l’avance . . . 
Nous avons un relais en Gaspésie (le frère d’une flûtiste), et nous allons en avoir un à Montréal ( le fils d’un couple de musiciens, qui va passer environ un an, pour une formation à la suite de son diplôme d’ingénieur).
 La tournée se fera donc en août, probablement d’un mardi au samedi de la semaine suivante (pour des questions de coût et d’organisation).
 Nous recherchons :
1. des lieux de concerts ;
1. des possibilités d’hébergement ; 
1. des instruments encombrants à nous faire prêter : une paire de timbales, une batterie, un vibraphone, un marimba et/ou un xylophone (instruments que nous n’avions pas il y a vingt ans, et que nous ne pouvons pas transporter pour cette tournée).
Nous serons environ une centaine de personnes.
Nous avons eu connaissance de votre structure par Denis LETOURNEAU, fils de Claude LETOURNEAU, auprès de qui mon épouse, Pascale BOYER, a suivi la formation à la méthode Létourneau il y a quelques années.
Nous sommes actuellement en contact avec des organismes susceptibles de nous organiser la tournée (voyage, 2 bus sur place, hébergement et repas), mais rien n’est encore arrêté.
Sur les deux premiers jours suivant notre arrivée à Montréal, nous souhaitons nous produire à Québec pour donc deux concerts (plaines d’Abraham ? + un autre lieu ?) puis partir sur la Gaspésie, pour 6 jours (et 4 concerts), puis revenir sur Montréal pour deux concerts, avant notre retour en France.
À priori, les concerts que nous proposerons auront pour but de contribuer au financement de notre tournée. 
Je ne sais pas si vous avez la possibilité de nous aider à construire notre projet, mais je suis donc « mandaté » par « les enfants de la Côte » pour vous contacter et savoir si vous pouvez nous aider...
N'hésitez pas à m’en demander plus .
On peut aussi échanger par téléphone.
Dans l’attente de votre réponse,
Bien cordialement, et avec nos remerciements anticipés pour votre écoute,
Pour les « LEC »,
Jacques BOYER
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